

摘星救國議

世界文明的發展，有一個共同的現象——很早就對距離人類遙遠的星，發生興趣，而且追求了解。從巴比倫文化，到美洲的瑪雅文化，中國文化，都對星宿知道不少；埃及金字塔的建造，據說是對着星向。

對於近在身邊的人類社會，系統的研究，還不過是二百年來的事。至於心理學的研究，更只有百來年。

晚近自然科學急速進步，人類才開始想到外宇宙，可以採取探求鄰近的星球。至於深遠的星群，不妨斷言是無法企及的事。

古時城市的公衆照明設備，還不夠發達。靜夜遙望天空，看到發光的繁星，自然能引起遐想。

照中國人傳統的說法，有的偉人是天上的星下凡；到他們住世期滿逝世，又稱之為巨星隕落。那只是象徵的說法，可以數算到的星，數目並未減少。

晨光燦爛，朝霞擁着公義的太陽升起。群星都從穹幕上消隱了。

明亮之星，早晨之子啊！
你何竟從天墜落？
你這攻取列國的，
何竟被砍倒在地上？
你心裏曾說：
我要升到天上；
我要高舉我的寶座在神眾星以上；
我要坐在聚會的山上，在北方的極處；
我要升到高雲之上；
我要與至上者同等... (賽一四:12)

巴比倫，這偉大的“金頭”，神使用它，作地上一方的霸權，為刑罰悖逆的國度。它卻不知足，不知收斂，不肯謙卑；在地上擴張它的權勢，征服了許多國家地區，還以為不夠。真是異想天開，竟然要升上天，竟然要與神同等！

雖然他口裏沒有說：“巴比倫第一！”無論是誰，只要心裏如此說，神就容不得他。

美國國旗現在有五十顆星。實在太不像話！如此密密麻麻的星，使其成為世界上最醜惡的國旗。

其實，最合邏輯的設計，應該是保持原來十三橫條，十三星。不僅具有歷史意義，也代表固有的信仰和理想。

為何有如此多的星呢？自然是因有五十州一領土每增一州，就增加一顆星。因此，星多是侵併的紀錄，是可恥的記號，並不值得炫耀。“公義使邦國高舉，罪惡是人民的羞辱。”(箴一四:34)侵略擴張，是罪惡，並非好事。

旌旗是認知和象徵。聖經記載：“亞哈隨魯作王，從印度直到古實，統管一百二十七省。”(斯一:1)波斯疆土廣袤萬里。那好大喜功，不學無術的暴君，並沒有愚昧到在波斯國旗上綴 127 顆星吧！

可是，愚昧人偏高傲，竟然敢說：“美國第一！”世界上大小二百多個國家，不少於 127 個受它欺壓；像昔日的主子英國，已經衰老敗落，仰其鼻息；它竟待鄰國如同轄制行省，甚或如殖民地。邪惡侵略意圖，天道不容！

如南鄰墨西哥，民性溫和，良善不爭；自然成爲壓迫的對象。其大部分的國土，就被惡鄰侵佔一德克薩斯州是最大的贓物；內華達州算是賭賠了；加利福尼亞被割據只剩下一條尾巴 Baja California；更可憐的是新墨西哥，舊主人竟然被隔在築的牆外！至於原住民印地安人，被消滅殆盡，“保留”的殘餘，如處監獄，生活艱難。

百年善舉，惟克林頓總統的政府，財政上化赤字為盈餘，民生樂利，外無侵略，內少貪腐。最美善之佳績，是於 1993 年，向夏威夷道歉認罪，承認以卑劣手段，滅人之國，竊據土地。惟欠賠罪歸還領土，尊重人權，允許其獨立自由。至於對菲律賓及其他國家地區，侵攘劫奪，屠殺凌辱，更需認罪賠償；庶幾上主之恩庥可以延長，不至立即遭受刑罰，以至覆滅。

進入二十一世紀以來，選舉非人，竊劣稗政，戰場潰敗，為立國以來僅見之羞辱，也是上主的嚴厲警告。希望當政的人，在神面前省察，痛切認罪悔改，戢止製造販賣集體屠殺之武器，勿再陰謀挑起戰爭。即使不能立即歸還所有侵佔的國土，也當從國旗上摘除許多惡行的星記號，恢復十三星，表明誠實向善，並要陸續歸還非法佔有的土地，奴役的人民，對受害者則進行賠償，或者可以蒙神憐憫，免於巴比倫的結局。

希望所有愛主愛國的公民，本於公義慈愛維護人權，踐行真理，回復使用原本十三星條國旗，復原信仰，可免神震怒；也造福人類，國家蒙恩。

奉主耶穌基督的聖名，傳達這信息，希所有基督徒，萬勿輕忽，共同傳播，實施。阿們。

作者：于中旻
©2025 James C. M. Yu

聖經網
aboutbible.net